



### Αποτελέσματα που ενδιαφέρουν

Συνεχίζει την άπληκτη πορεία της στο πρωτάθλημα της 1ης Κατηγορίας NNO η ομάδα των Γκανιάτσα-Τοχούργου, που με τον βαθμό της ισοπαλίας που πήρε από την 2η στον πίνακα της βαθμολογίας ομάδα του Μάουντ Ντρούιτ παρέμεινε στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα με απόσταση «ασφαλείας» έξι βαθμών. Ήττα για την ελληνοκυπριακή ομάδα του Στάνμφορ που υπέκυψε στην Ίντερ Λάιονς και στην ατυχία που την συνοδεύει σε κάθε αγώνα της.

Ήττα εντός έδρας των Μπέρις που προηγήθηκαν στο σκορ αλλά δέχτηκαν τέσσερα τέρματα σε εννέα λεπτά και διασώθηκαν από διασυρμό, όταν η τεχνική ηγεσία των Λεόντων του Μπανκτόουν έδωσε εντολή στους ποδοσφαιριστές των φιλοξενούμενων να ανακόψουν και να «σταματήσουν στα τέσσερα». Ήττες για Μπέλμορ και Μινώταυρους εντός και εκτός έδρας αντίστοιχα στην 2η Κατηγορία NNO.

Γκλέιντβιλ Ράιντ Μάτζικ	Μάουντ Ντρούιτ Τάουν	1-1
Ίντερ Λάιονς	Στάνμφορ Χοκς	3-2
Μπέλμορ Γιουνάιτεντ	Νιπίαν FC	0-1
Μινώταυροι	Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ	1-3
Μπανκτόουν Μπέρις	Μπανκτόουν Λάιονς	1-4

**ΕΚΣΤΑΣΙΑΣΜΕΝΟΣ** δήλωσε ο Αριέλ Ιμπαγάσα από την αγάπη του ερυθρόλευκου κόσμου προς το πρόσωπό του, αφιέρωσε το νταμπλ στους οπαδούς. Ο «Κάνιο» μίλησε για τη φιάστα και τον κόσμο του Ολυμπιακού, τονίζοντας: «Η φιάστα ήταν παρόμοια με την περσινή, αλλά φέτος ήταν καλύτερη λόγω του νταμπλ. Ευχαριστώ τον κόσμο μας, που μας στήριξε παντού».

## PREMIER LIGK NNO... 7η Αγωνιστική

### Ανακατατάξεις στον βαθμολογικό πίνακα

**Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΡΟΥΝΤΑΝ** «μέτρησε»... Από την ημέρα που κάθισε στον πάγκο των Σκοπιανών του Ροκντάιλ ο Μαρκ Ρούνταν, η ομάδα πήρε επάνω τις μετρώοντας τέσσερις βαθμούς σε δύο αγώνες και μόνο βαθμού που είχε συγκεντρώσει σε πέντε αγώνες με τον πρώην τεχνικό της. Η ομάδα του Ρούνταν πήρε τον βαθμό της ισοπαλίας στο Ροκντάιλ χάρη στο σωστό αγωνιστικό σύστημα και το στίσιμο της ομάδας στον αγώνα με τον Ρούνταν. «Είμαστε άλλη η ομάδα με τον Ρούνταν στον πάγκο μας. Μας τόνισε και αυτοπεποίθηση. Η ομάδα βρήκε τους ρυθμούς της, παίζει απλά και μυαλά που είναι κομμένο και ραμμένο στο έμπιστο υλικό που διαθέτουμε» δηλώνει ο τεχνικός της ομάδας Μαρκ Ρούνταν. Το ισόπαλο 1-1 αποτέλεσμα καθόλη τη διάρκεια του αγώνα. Η ομάδα του Τόνι Ρεσίτα στις χαμηλές βαθμολογικές θέσεις. Πάλι σκοράρισε ο Χάρης Γκαϊτατζής... Ξεπέρασε με τον καλύτερο τρόπο τη 7η εβδομάδα από του Κροάτες της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ η ομάδα των Σέρβων της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ προς την νίκη στο Bonnyrigg Sports Club, με αντίπαλους τους «λαβωμένους» Μπλακτάουν, φιλοδομώντας τους με τρία τέρματα στο.. ρελαντί. Και πάλι ο Χάρης Γκαϊτατζής έβαλε ένα ακόμη τέρμα για τους Σέρβους του Μπόνιρινγκ, που προηγούνται σταθερά από την ομάδα των Σέρβων. Η διαφορά στον πίνακα της βαθμολογίας.

**ΤΟ «ΣΙΝΙΚΟ ΤΟΙΧΟΣ» Η ΠΑΡΡΑΜΑΤΤΑ FC...** Η ομάδα του Λι Στέρνι «δούλεψε» σω

μέσα στο κρύο John Crehan Park, έδρα των Λύκων του Σάουθ Κοστ και με ξαφνικές αντεπιθέσεις έχοντας τον έγχρωμο σπρίντερ Kwabena Appiah-Κι αιχμή του δόρατος, πέτυχε δύο τέρματα στο 43' και το 69' εξασφαλίζοντας έναν πολύτιμο βαθμό, επιστρέφοντας από το Γούλογκογκ με θετικότερο αποτέλεσμα. Το τελικό σκορ 2-2 σίγουρα κρίνεται σαν αποτυχία των Λύκων μέσα στην φωλιά τους και τεράστια επιτυχία των ουραγών που όμως δεν μπορούν να ξεκολλήσουν από την τελευταία θέση της βαθμολογίας. Σοβαρός τραυματισμός του αρχηγού Γιώργου Σουρή. Η ατυχία του αρχηγού των Σαρκς, σκίασε την μεγάλη νίκη του Σάθερλαντ εναντίον του Μαρκόνι το περασμένο Σάββατο στο Seymour Shaw Park. Το τελικό 3-1 μπορούσε κάλλιστα να είχε διαμορφωθεί σε 6-3 ή κάποιο άλλο σκορ με πολλά τέρματα κι αυτό γιατί και οι δύο ομάδες αγωνίστηκαν ανοιχτά. Οι δύο αντίπαλοι τερματοφύλακες «έπιασαν τα άντερά τους» και δίκαια περνούν στους ιδιαίτερα διακριθέντες. Και τι δεν «κατέβασαν» Ντέναμ και Χρονόπουλος, δύο τερματοφύλακες που είδε ο Κάλιατς προπονητής τερματοφυλάκων της Σίδνεϊ FC να αγωνίζονται θαυμάσια και σίγουρα θα τους έχει στα υπ όψιν. Γι μία ακόμη φορά ο Νίκας ήταν καταπληκτικός μοιράζοντας ασιστ και πιέζονι ιδιαίτερα την αντίπαλη εστία, χάνοντας όμως δύο κλασικές ευκαιρίες να πετύχει δύο ακόμη τέρματα.

**ΕΚΠΛΗΞΗ ΠΡΩΤΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ...** Η έκπληξη της 7ης αγωνιστικής σημειώθηκε στο Sydney United Sports Centre με το Μένλι να παίρνει τους βαθμούς της νίκης από τους Κροάτες που παρουσιάστηκαν νωθροί και άστοχοι, καθώς και έκπληκτοι από την αγωνιστικότητα και το θράσος που επέδειξαν οι ποδοσφαιριστές του Μένλι. Καλά σημμένοι στην άμυνα κατάφεραν οι φιλοξενούμενοι να ισορροπήσουν αρχικά τον αγώνα και στην συνέχεια να βγαίνουν έξυπνα στις αντεπιθέσεις πλαγιοκοπώντας την άμυνα των γηπεδούχων, νικώντας την στο 33'. Το 0-1 παρέμεινε αναλλοίωτο παρ όλες τις προσπάθειες των γηπεδούχων μέχρι το τέλος προς απογοήτευση των φίλων της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που περίμεναν εύκολη επικράτηση της ομάδας τους.

**ΚΑΙ ΟΙ 7 ΕΛΛΗΝΕΣ ΗΤΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ...** Στο Lily Homes η Ελληνική ομάδα με 7 Έλληνες στην αρχική ενδεκάδα (Γιάνναρος, Μακρής, Π. Τριάντης, Χ. Τριάντης, Παπαγγελόπουλος,, Δανάσκος, Ντάσκαλ) τελείωσε τον αγώνα με εννέα ποδοσφαιριστές λόγω αποβολής του Γκούλο 35' και Γιάνναρου στο 62'. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ που έδειξε χαρακτήρα αγωνιζόμενο με δύναμη και αποφασιστικότητα. Κατάφερε να προηγηθεί με 0-2 με τέρμα του Χ. Τριάντη στο 53' και Μακρή στο 57' με πέναλτι, για να ισοφαρίσουν οι γηπεδούχοι με τον Μέιτζορ στο 63' με πέναλτι και το Μιγιαζάουα στο 82'. Πολύ καλή η «πρώτη» του Μάθιου Μαγιόρα, που έδειξε ότι μπορεί να βοηθήσει με την παρουσία του στην επιθετική γραμμή της Ελληνικής ομάδας που σίγουρα αντιμετωπίζει πρόβλημα. Ρεκόρ συμμετοχής Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστών στην ενδεκάδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ποδοσφαιριστές που πάλεψαν, τα έδωσαν όλα και τους άξιζε καλύτερη τύχη. Και πάλι ο Φίλιππος Μακρής που συνεχίζει να αγωνίζεται τραυματίας ήταν και πάλι όλο το κέντρο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, η «μποουλτόζα» που επάνω της σταμάταγαν όλες οι επιθετικές ενέργειες των γηπεδούχων. Πολύ καλοί οι Π. και Χ. Τριάντης όπως και οι Δανάσκος Χέντερσον και Μαγιόρα. Η αποβολή του Γιάνναρου κρίνεται πολύ αυστηρή, δικαιολογημένη του Γκούλο που και πάλι ήταν μέτριος μέχρι την στιγμή της αποβολής του.

**Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ.** Χέντερσον, Γιάνναρος, Στάντιαν, Μακρής, Π. Τριάντης, Χ. Τριάντης (85' Αγουόντ), Παπαγγελόπουλος,, Δανάσκος, Ντάσκαλ, Γκούλο, Μαγιόρα (74' Βας)

#### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΚΟΡΕΡΣ ΤΗΣ 7ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

**Λάικαρντ – Ροκντάιλ Σανς 1-1** (Hirofumi Moriyasu 48') (Paul Kohler 74')

**Μπόνιρινγκ – Μπλακτάουν Σπάρτανς 3-1** (David Vrankovic 11' Robert Younis 29' Harris Gaitatzis 81') (Simon Zahra 25' πεν.)

**Σάουθ Κοστ Γουλφς – Παρραμάττα FC 2-2** (Peter Simonoski 19' Mark Ricciolini 57') (K Appiah-Kubi 44/69')

**Σάθερλαντ Σαρκς – Μαρκόνι Στάλιονς 3-1** (Blake Powell 12' Christopher Price 15' Hussein Salameh 65') (Keith Shevlin 27')

**Μπλακτάουν Σιτ FC - Σίδνεϊ Ολύμπικ 2-2** (Tavis Major 62' Tom Dewitt Miyazawa 81') (Chris Triantis 53' Phil Balderson 33')

**Γιουνάιτεντ 58 FC - Μένλι Γιουνάιτεντ 1-0** (Phil Balderson 33')

**ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΥΡΗΣ...** Θα απουσιάσει δώδεκα αγωνιστικές από το τραυματισμός του στον αγώνα με το Μένλι. Τελικά επιβόλαιος όπως αρχικά αναμενόταν. Μεγάλο πλήγμα για τον Ρόμπι Στάντον που δήλωσε στον ΚΟΣΜΟΣ ότι ανησυχούσε για την ανικανότητα να αγωνιστεί.

**ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΑΚΡΗΣ...** Αγωνοί τις συστάσεις και αγωνίζεται τραυματίας τις τρεις τελευταίες εβδομάδες έχοντας όχι μόνο σταθερά καλή απόδοση αλλά με το όνομα του να φιγουράρει πάντα στον πίνακα των ιδιαίτερα διακριθέντων.

